

# Калейдоскоп



Март 2019

Поздравляем!

## С 8 марта!

*Примите наши поздравленья  
В международный женский день!  
Пусть будет ваше настроение  
Всегда цветущим, как сирень,  
Пусть будет жизнь  
прекрасна ваша,  
И дети счастливы всегда,  
Пусть дом ваш будет  
полной чашей!  
Удачи, счастья и добра!*



### В этом выпуске:

Поздравляем!	1
Утренник во 2А классе, посвященный 8 марта	2
«Широкая Масленица» в школе	3
Районное мероприятие «Масленица-проводы русской зимы»	4
Жизнь в стиле ЭКО	5
Экскурсия в музей циркового искусства	6
Открытые соревнования Республики Адыгея по ПСР	7
Участие в квест-игре "Форд Боярд"	7



## Утренник во 2А классе, посвященный 8 марта.

Весна! Это прекрасное время года открывает женский праздник. В преддверии праздника 8 марта, во 2-а классе (классный руководитель Мельчакова Г.М.) прошёл праздничный утренник, посвящённый международному женскому дню!

6 марта к ребятам на праздничное выступление пришли мамы и бабушки, которых дети поздравляли песнями, танцами, стихами и подарками, сделанными своими руками.

Столько труда было потрачено на подготовку к этому замечательному празднику. Дети учили стихи, репетировали юмори-

стические сценки, разучивали песни о весне, о маме, о бабушке, готовили открытки и поделки для мам и бабушек. Ребята с радостью ждали этого дня. Им хотелось поздравить своих мам, бабушек, сестёр и девочек с чудесным праздником.

Класс был празднично украшен. Прозвучало много ласковых и тёплых слов в адрес всех женщин. Но особенно много стихов и песен было посвящено мамам и бабушкам. Дети пели проникновенно и душевно. Праздник получился тёплым, домашним и доставил всем много радости.





## «Широкая Масленица» в школе

Масленица — древний славянский праздник. Праздник связан с провозом зимы и встречей весны. А такое название "Масленица" от того, что в этот период времени — последнюю неделю перед Великим Постом, разрешалось употреблять в пищу сливочное масло, молочные продукты и рыбу. Весело и беззаботно празднуют масленицу и в наше время.

В нашей школе такие русские народные праздники проводятся ежегодно и стали уже любимыми, долгожданными и традиционными для детей. В этом году «Широкая Масленица» прошла в нашей школе 7 марта. Масленичные гуляния проходили на свежем воздухе. День выдался тёплый, ярко светило солнце. Ребята, в народных костюмах, с большим

удовольствием участвовали в весёлых конкурсах, пели частушки, мерились силой, отгадывали загадки, танцевали. Можно было попробовать свою силу и умение балансировать на бревне, пытаясь сбить соперника подушкой. Вспомнили, что означает каждый день недели. Ну и в заключение, проводили Зиму: вместе с чучелом Масленицы сожгли все неприятности и обиды, освободили место Весне, символу всего нового, молодого, лучшего.

Праздник удался на славу. Спасибо большое нашим родителям, которые принимали активное участие в празднике.

*Прощай, Зимущка-Зима!  
Как придет твоя пора —  
Приезжай к нам погостить,  
Мы тебя будем любить,*





## Районное мероприятие «Масленица - проводы русской зимы»

5 марта в МБОУ С-Сарматской СОШ прошло районное мероприятие "Масленица - проводы русской зимы", посвящённое Году народного творчества в Ростовской области. Нашу школу представляли обучающиеся 3б класса с классным руководителем Колесниченко С.В. Дети с интересом готовились к этому событию. На классном часе они узнали, как раньше на Руси праздновали Масленицу, что означает и откуда берёт своё начало этот обычай, разучивали песни, подбирали пословицы и поговорки, совместно с родителями готовили костюмы, пекли блины и пироги. Праздник Масленицы прошёл

весело и задорно. В рамках праздника были объявлены конкурсы: "Лучшая масленичная площадка", конкурс частушек, конкурс на самую длинную косу "Русская коса - девичья краса", самый оригинальный творческий номер. В конкурсе на самую длинную косу принимала участие Спасова Олеся, а в конкурсе творческих номеров группа девочек исполнила песню-танец Матрёшек. Наша делегация стала победителями в двух конкурсах. Лучшими были признаны наша масленичная площадка и весёлое и задорное исполнение частушек Чибухчан Ли-

ной, Руденко Максимом и Метленко Ильёй. По традиции гулянья прошли на свежем воздухе. На пришкольной площадке дети от души веселились: водили хороводы, пели частушки, танцевали, состязались в конкурсах по перетягиванию каната и подниманию гири, "коробейники" предлагали свой товар всем присутствующим. А на ярмарке-распродаже чего только не было! И блины, и пироги, и петушки на палочках, и куклы масленички своими руками! А закончился праздник горячим чаем с вкусными блинами!





## Жизнь в стиле ЭКО

20 марта классный руководитель Шпорт Л.Н. с обучающимися 2-б класса провела открытое мероприятие экологической направленности "Жизнь в стиле ЭКО". Была представлена информация об экологическом состоянии Земли, на слайдах показаны факторы, отрицательно влияющие на экологическое положение природы, обсуждены экологические проблемы. Ребята поделились мнением о том, какую посильную помощь они в силах оказать, чтобы сохранить природу для следующих поколений.

Две команды "Экологи" и "Добрые земляне" боролись за звание "Знатоков Природы", отвечая на вопросы, решая кроссворды, участвуя в викторине. Что такое ветер? Как движется солнце? Надо и доказать и показать. Победителем стала команда "Экологов". Сладкие призы

всем участникам вручила Радауга. Совместно с учителем провели экологическую игру «Паутина жизни», которая показала взаимосвязи в природе. Девочки представили цветочные часы, наглядно показывающие действие солнечной энергии на растения и их биоритмы. Мальчики продемонстрировали мир животных в "Театре теней". Плакаты – призывы "Живой мир ждет твоей помощи" и «Сохраним краски природы» явились поводом для открытия практического раздела "Войди в мир искусства", на котором познакомились с изображением мира флоры и фауны.

В ходе мероприятия ребята смогли проследить взаимосвязь всего живого на Земле и убедиться в том, что природа очень разумна и ничего лиш-

него не создала, и что человек может потерять, не задумываясь о последствиях своей деятельности. Они понимают, что надо бережно относиться и сохранять всё живое на Земле, и пытаются это делать через мир искусства. «Экологическая палитра Донской земли» 2-б класса представлена экологическими праздниками и экологическими семейными гостиницами детей и родителей, рисунками Донского края, поделками редких птиц Донского края областной программы "Продвижение", кормушками и домиками для птиц, занятиями кружка дообразования "Чудеса природы" и внеурочки "Доноведение" и многим другим. Дети будут подрастать, а с ними будут подрастать и их дела.





## Экскурсия в музей циркового искусства

Обучающиеся 1-б, 1-а, 2-а классов МБОУ Троицкая СОШ (классные руководители Даниленко О.П., Юрченко Г.П., Мельчакова Г.М.), во время весенних каникул побывали на экскурсии в городе Таганроге, посетили музей циркового искусства, посвящённый известному дрессировщику, артисту Анатолию Анатольевичу Дурову, одному из самых прославленных представителей цирковой династии Дуровых. Экскурсия была очень интересной и увлекательной. Дети познакомились с биографией великого дрессировщика, его уникальными артистами, с интересной коллекцией чучел экзотических животных и птиц, с подлинными цирковыми афишами и фотографиями, с фрагментами документальных кинозаписей 20-х гг. прошлого ве-

ка. Особый интерес ребят вызвал центральный зал музея "Арена", в середине которого находится стилизованная цирковая арена, где "выступают" артисты незабываемого аттракциона великого Дурова: читающий журавль, играющая на скрипке обезьяна, поющий цыганские романсы попугай и другие. В одном из залов музея воссоздан фрагмент интерьера пассажирского вагона гастролирующего артиста начала XX века, представлены личные вещи Анатолия Анатольевича. В зале "Кино" демонстрируется уникальная документальная запись кинокадров аттракциона "Кабаре", сделанная в 20-е годы прошлого века. Незабываемые впечатления остались у детей от этой поездки. Домой возвращались с хорошим настроением. Дети получили огромный заряд эмоций на весенние каникулы.





## Открытые соревнования Республики Адыгея по ПСР

С 21 по 25 марта в Республике Адыгея проходили открытые соревнования по поисково-спасательным работам. Участникам соревнований по ПСР необходимо было выполнить следующие задания: перемещение по пересеченной местности с ориентированием по карте, схеме, легенде или при помощи GPS-навигатора; поиск, оказание первой помощи и транспортировка пострадавших; преодоление природных (реки, скалы) и техногенных препятствий, в том числе с пострадавшими; подача сигналов бедствия; организация бивуаков на сложном рельефе; выживание в природной среде при тяжелых погодных условиях и при недостатке снаряжения. Поздравляем учителей физкультуры МБОУ Троицкая СОШ Котова Н.Н. и Грохотова А.А., представлявших команду ТСК "Вертикаль" Неклиновского района, которые справились со всеми заданиями на "отлично"!



## Участие в квест-игре "Форд Боярд"

27 марта обучающиеся нашей школы Гаврилкин Юрий и Липовенко Матвей приняли участие в квест-игре "Форд Боярд". Юные языковеды соревновались на трёх языках: английском, немецком и французском.

Ребята сделали вывод, что английский, немецкий и французский языки имеют общее начало, что многие слова (семья, животные, цифры) во всех трех языках звучат практически одинаково. Дети научились работать в команде и весело провели время. В конце игры каждую команду ждал сладкий клад.

Над выпуском работали участники объединения «Пресс-центр»: Черепанова Александра, Абовян Оксана, Мирошниченко Алина, Шмидт Елизавета. Руководитель Васильева И.И.

**Учредитель: МБОУ Троицкая СОШ, Ростовская область, Неклиновский район, с.Троицкое, ул.Ленина, 74, Тел. 56-1-49, <http://troitzkoe-tsch.ucoz.ru/>, E-mail: [tsch74@mail.ru](mailto:tsch74@mail.ru)**